



# 中国队日进9金 成都“第一印象”广受好评

新华社成都7月30日电(记者 王浩宇 张泽伟)中国大学生体育代表团在7月30日的成都大运会赛场收获颇丰,单日拿下9块金牌占据金牌榜首位。赛场之外,来自世界各地的大学选手经过几日的见闻,对成都这座城市“一见钟情”。

首个比赛日独揽4金的中国武术队继续高歌猛进,当天斩获3金1铜。本届大运会首金得主曹茂园在男子南棍比赛中技高一筹,再获一金。两金在手的还有陈小丽和金哲典。陈小丽在女子太极剑比赛顺利摘金,此前她已将女子太极拳的金牌收入囊中;金哲典前一比赛日称雄男子长拳赛场,再度亮相又摘得男子刀术金牌。

射击、射箭两大项目比赛中,中国队的“神射手们”展现出团队的力量。中国射击队一扫首日无金入账的“阴霾”,齐心协力拿下男子25米手枪速射和男子50米步枪三姿两块团体金牌。中国射箭队同样以相信队

友、彼此鼓励的团队精神,夺得男子复合弓团体和女子反曲弓团体两枚金牌。

“爱情”是中国队当天的另一大冠军主题。中国大学生跆拳道队的胡明达和梁婕情定大运赛场,在梁婕走下冠军领奖台时,胡明达现场求婚,在运动员和观众见证下,两人幸福地拥抱在一起,双喜临门。另一块赛场上,中国队选用经典民歌《康定情歌》为背景音乐,全程发挥稳健,收获艺术体操集体全能冠军。

中国代表团目前以13金4银3铜的成绩排名成都大运会金牌榜第一。

那些因为参与大运会,初次来到成都的国外选手和工作人员,在赛场内外感受着“天府之国”的惊喜和温暖。

赞比亚网球女将奎因·萨卡拉和帕特丽夏·萨赞比莱,两人除了适应温差外,在成都过得有滋有味,很快接受了当地美食的“火辣”,还总会向

身边的志愿者请教中文日常用语。萨卡拉说:“我们都很喜欢熊猫,时不时会通过网络向家里人分享。”

“成都让我觉得非常惊喜,这是一次很棒的经历。”来自乌干达的记者霍普如是说起对成都的第一印象。谈到成都,她用“宾至如归”形容这几天的感受。“我已经爱上了这座城市,成都人的好客让我感觉非常温暖”。

对于在成都参与大运会这样的世界级比赛,匈牙利乒乓球男团队员科瓦奇印象深刻。“成都大运会的赛事非常专业、水平非常高。这里的场馆、设施是我从未体验过的。”

在当天的篮球、乒乓球、羽毛球、武术、艺术体操等多个项目现场,都可以看到很多热情的观众,他们不分国籍,不论胜负,为大学生运动员们的精彩表现呐喊助威。据了解,成都大运会各个项目的比赛门票自6月分段销售以来,备受追捧、销售火热,许多市民为能抢到一张大运会比赛门票欣喜不已。



## 羽毛球——混合团体A组 中国队战胜泰国队

▲7月31日,中国队选手何济霆/杜玥(前)在混双比赛中。

当日,在成都举行的第31届世界大学生夏季运动会羽毛球混合团体A组比赛中,中国队以4比1战胜泰国队。

新华社记者 晋美多吉 摄



## 射击——男子10米气步枪团体 中国队获得亚军

▲7月31日,中国队选手宋布寒(右)在比赛中。当日,在成都举行的第31届世界大学生夏季运动会射击男子10米气步枪团体决赛中,由李鑫森、宋布寒和朱晓忠组成的中国队以1881.9环的总成绩获得亚军。

新华社记者 黄伟 摄

## 散打开赛 中国队选手李志勤顺利晋级

新华社成都7月31日电(记者 黄浩然 程楠 董小红)7月31日,成都大运会武术项目散打比赛在城北体育馆开赛,中国队选手李志勤在女子60公斤级四分之一决赛中获胜,挺进半决赛。

李志勤当天迎战巴西队选手席尔瓦,伴随着全场观众的加油助威声,李志勤从容应战、见招拆招,以2:0获胜。

“今天是第一场比赛,希望能给中国队(在散打比赛)开个好

头,所以还是有些紧张,在场上表现一般。”赛后李志勤说,“今天比赛战术以进攻为主,这也是我个人的风格,赛场氛围很好,观众们都很热情。”

谈及接下来的比赛,李志勤说:“最大的对手是伊朗队选手(拉西米),希望在接下来和她的对阵中能够更好地发挥。”

拉西米在另外一场四分之一决赛中,以2:0战胜中国香港队选手李嘉仪。8月1日,李志勤将在半决赛对

阵拉西米。

本届大运会武术项目散打比赛设男子52公斤级、60公斤级、70公斤级、80公斤级和女子52公斤级、60公斤级,每场比赛采取三局两胜制,参赛选手运用腿法、拳法、摔法等,击中头部、躯干、大腿或使对手倒地可得相应分数,后脑、颈部和裆部是禁止击打的部位。

当天还进行了男子52公斤级、男子60公斤级、女子52公斤级四分之一决赛的多场较量。

### 游泳世锦赛



## 覃海洋展示奖牌

▲7月30日,覃海洋在赛后与奖牌合影。

当日,2023年世界游泳锦标赛在日本福冈落下帷幕。

新华社记者 夏一方 摄



## 张雨霏展示奖牌

▲7月30日,张雨霏在赛后与奖牌合影。

当日,2023年世界游泳锦标赛在日本福冈落下帷幕。

新华社记者 夏一方 摄

### ·本地体育·



▲颁奖仪式现场

## 省运会艺术体操赛场舞动青春之美 我市代表队收获1金1银

运城晚报讯(记者 杜磊)7月30日,山西省第十六届运动会艺术体操比赛(竞技体育)在大同市体育中心落下帷幕,共有来自全省8支代表队150余名运动员参加比赛。

赛场上,伴随着动感的音乐,运动员们翩跹起舞,完美演绎着翻滚、拉伸、抛接、旋转等动作,流畅优美的舞姿仿佛一个个跃动的精灵。据了解,艺术体操又被称为“毯上芭蕾”,以其灵动轻盈的舞姿、绰约曼妙的舞步,吸引了越来越多青少年参与其中。

经过3天的激烈角逐,我市艺术体操代表队获得丙B组团体五圈第一名和丙A组团体五圈第二名的好成绩。